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Banská Bystrica  15. 1. 2021 
PD 75-2020/Z-30-2021 

 
 

R O ZH O D N U T I E  
 
Prihláška dizajnu PD 75-2020 s názvom Fľaša z 15.7.2020 prihlasovateľa Rastislava Šupíka, SNP 112, 053 42 
Krompachy,  
 

s a  za m i e t a  
 
podľa § 34 ods. 3 zákona č. 444/2002 Z. z. o dizajnoch v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § 3 ods. 
1 citovaného zákona. 
 
O d ô v o d n e n i e :  
 
Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky dizajnu uvedenej značky spisu bolo prihlasovateľovi  
s príslušným odôvodnením z 28.10.2020 oznámené, že predmet prihlášky dizajnu nespĺňa podmienky na zápis 
dizajnu do registra podľa § 34 ods. 3 zákona č. 444/2002 Z. z. o dizajnoch v znení neskorších predpisov. 
 
Úrad priemyselného vlastníctva SR (ďalej „úrad“) v správe o výsledku prieskumu zápisnej spôsobilosti 
z 28.10.2020 uviedol, že podľa § 3 ods. 1 citovaného zákona je dizajn spôsobilý na ochranu, ak je nový a má 
osobitý charakter. Ďalej v zmysle § 4 ods. 1, ods. 2 citovaného zákona sa dizajn považuje za nový, ak nebol 
zhodný dizajn sprístupnený verejnosti pred dňom vzniku práva prednosti; dizajny sa považujú za zhodné, ak 
sa ich znaky odlišujú iba v nepodstatných detailoch. Podľa § 6 ods. 1 citovaného zákona sa dizajn považuje 
za sprístupnený verejnosti, ak bol zverejnený po zápise do registra dizajnov alebo vystavený, použitý 
v obchode, alebo inak sprístupnený verejnosti pred dňom vzniku práva prednosti. 
 
Úrad uviedol, že predmetom prihlášky dizajnu PD 75-2020 je fľaša, konkrétne: 

 
Úrad ďalej uviedol, že na základe vykonaného prieskumu zistil, že prihlásený dizajn nie je podľa § 3 ods. 1 
citovaného zákona nový, pretože je zhodný s dizajnom zverejneným pred jeho dňom práva prednosti, t. j. pred 
15.7.2020. Ako dôkaz úrad uviedol odkaz a printscreen z internetovej stránky, na základe ktorej je zrejmé, že 
namietaný dizajn bol zverejnený minimálne od 23.4.2019 na webovej stránke 
https://www.facebook.com/photo/?fbid=2382188148472119&set=ecnf.100000428721488, t.j. viac ako rok 
pred dátumom podania, konkrétne:  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=2382188148472119&set=ecnf.100000428721488
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Úrad v tejto súvislosti poukázal na to, že v zmysle § 6 ods. 3 citovaného zákona sa dizajn, na ktorý sa požaduje 
ochrana podľa tohto zákona, nepovažuje za sprístupnený verejnosti, ak bol sprístupnený verejnosti pôvodcom 
dizajnu, jeho právnym nástupcom alebo treťou osobou ako dôsledok poskytnutia informácie alebo konania 
pôvodcu dizajnu alebo jeho právneho nástupcu počas 12 mesiacov pred dňom vzniku práva prednosti.  
 
Úrad na základe predloženého dôkazu (printscreen z internetovej stránky Facebook – príspevok z 23.4.2019 
od Rastislava Šupíka s vyobrazením fľaše) skonštatoval, že prihlásený dizajn (fľaša) bol sprístupnený 
verejnosti minimálne od 23.4.2019, a keďže prihláška dizajnu bola podaná 15.7.2020, ide o sprístupnenie 
dizajnu verejnosti o viac ako 12 mesiacov pred dňom podania predmetnej prihlášky dizajnu (vzniku práva 
prednosti). Z toho vyplynulo, že predmetný dizajn nie je nový, a teda nie je spôsobilý na zápis do registra. 
 
Výsledok prieskumu bol prihlasovateľovi doručený na oboznámenie. Pretože prihlasovateľ v stanovenej lehote 
do 4.1.2021 nezaslal vyjadrenie ku vzneseným námietkam, bolo rozhodnuté tak ako je uvedené vo výrokovej 
časti tohto rozhodnutia.  
 
Poučenie o opravnom prostriedku:  
 
Podľa § 46 ods. 1 zákona č. 444/2002 Z. z. o dizajnoch v znení neskorších predpisov možno proti tomuto 
rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Podľa § 46 ods. 5 cit. zákona podanie 
rozkladu len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych 
opravných prostriedkov, preskúmať správnym súdom na základe správnej žaloby podanej podľa § 177 a nasl. 
zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok. 
 
 
 

Ing. Zdena Hajnalová 
riaditeľka 

odboru známok a dizajnov 
 
 
Doručiť: 
Rastislav Šupík 
Ulica SNP 464/112 
053 42 Krompachy  
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